各 位

上場会社名 株式会社ビックカメラ 代表者の役職氏名 代表取締役社長 宮嶋 宏

代表者の役職氏名 代表取締役社長 宮嶋 宏幸 コード番号 3048 (東証第一部)

問い合わせ先 常務取締役経営企画本部長

兼経理本部長 金澤 正晃

電話番号 03-3987-8785

上場会社名 株式会社エディオン

代表者の役職氏名代表取締役社長久保允誉コード番号2730 (東証・名証各市場第一部)

問い合わせ先 経営企画室長 福薗 健

電話番号 06-6440-8713

資本業務提携契約終了に関するお知らせ

株式会社ビックカメラ (本社:東京都豊島区、以下「ビックカメラ」という。)と株式会社エディオン (本社:大阪市北区、以下「エディオン」という。)は、両社の資本業務提携を解消することに合意いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 資本業務提携契約解消の経緯・理由

両社は平成19年2月8日に資本業務提携契約(以下、「契約」という。)を締結し、同年3月30日には提携委員会を発足させ、ビジネスモデルが異なる両社が最大の提携効果をあげるべく具体的な検討と相互理解に務めて参りました。

しかしながら、平成19年11月のオリジナル家電の共同開発、共同販売の実施 以降は、案件が具体化に至らず、このほど両社は協議の上、契約の有効期限であ る本年2月8日をもって、資本業務提携契約を終了し、それぞれ独自に成長戦略 を推進することが互いの企業価値を向上させるには最善の選択であるとの判断 に至りました。

なお、既に両社は永年にわたり信頼関係は築き上げておりますので、今後も良 好な関係は継続して参ります。

2. 資本業務提携契約解消の合意日 平成21年2月6日

3. 両社の提携内容と今後の対応

(1) 資本提携

- ・ ビックカメラはエディオン株式 3,170,000 株を保有しております。
- ・ エディオンはビックカメラ株式 45,372 株を保有しております。 当該株式につきましては、両社にて今後協議を行ってまいります。

(2)業務提携

・ 役員の相互派遣

両社は、現在、相互に非常勤取締役を各1名派遣しておりますが、平成21年 2月8日をもって、相互派遣中の非常勤取締役はそれぞれ辞任いたします。

4. 業績の見通し

本件が、両社が発表する通期の業績予想に与える影響は現時点ではありません。

以上